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WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SIWZ

Dotyczy:

postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Przebudowe uktadu zasilania
stacji transformatorowej dla obiektéow ZMPO w MZGOK Sp. z 0.0. w Koninie ”

Dziatajac na podstawie art.38 ust.2 i ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zamawiajacy informuje, ze wptynety wnioski o wyjasnienie tresci SIWZ,
na ktére Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi oraz dokonuje zmiany tresci SIWZ.

Pytanienr 1

W projekcie i przedmiarze wystepuje zasilajacy kabel SN typu XRUHAKXS 1x240 o zyle powrotnej 70mm?, w
zwigzku z tym, ze kabel o takim przekroju zyly powrotnej jest niedostepny i standardowo uzywa sie zyty
powrotnej 50mm2, prosze o informacje czy dopuszcza sie zastosowanie kabla XRUHAKXS 1x240/50mm??

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kabla XRUHAKXS 1x240/50mm?

Pytanie nr 2

W zwigzku z obecnie dtugim terminem produkcji transformatora o podanych parametrach w projekcie, ktory
wynosi obecnie minimum 11-12 tygodni oraz jego pdzniejszym montazem i odbiorem catosci prac uprasza
sie o wydtuzenie terminu realizacji inwestycji wynoszacym 15 tygodni?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy na wniosek Wykonawcy dokonuje zmiany terminu realizacji zamowienia na 4 miesigce od
dnia podpisania umowy

W zwigzku z powyzszym ulegajg zmianie zapisy przyjete w SIWZ, tj:
1) Czesc III pkt 5. SIWZ otrzymuje brzmienie:
Wymagany termin realizacji zamdwienia: 4 miesigce od dnia podpisania umowy.

2) pkt 5 zatgcznika nr 1 do SIWZ (Formularza oferty) otrzymuje brzmienie:

ZOBOWIAZUJEMY SIE do wykonania zaméwienia w terminie: 4 miesiecy od dnia podpisania
umowy.

Zatacznik nr 1 ,Formularz oferty” po zmianach zostaje zamieszczony na stronie Zamawiajacego
http://bip.mzgok.konin.pl

3) 83 (Termin realizacji przedmiotu umowy) projektu umowy stanowiacego zatgcznik nr 5 do SIWZ
otrzymuje brzmienie:
Termin realizacji przedmiotu umowy 4 miesiace od dnia podpisania umowy, tj. do ......ccevvinnenne

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz udzielone wyjasnienia i dokonane zmiany stajg sie integralng czescia
SIWZ i beda wiazaca przy sktadaniu ofert.



Zamawiajacy dokonat réwniez zmiany ogtoszenia o zamdwieniu. Zmiana zostata opublikowana w Biuletynie
Zamowien Publicznych.
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W/w zmiany podlegajg udostgpnieniu na stronie http://bip.mzgok.konin.pl



